



Objavili sa prvé snímky zábavného parku venovaného slávnemu čarodejníkovi

Toto bude Harryho park



NA SVETE sú prvé vizualizácie nového zábavného parku, ktorý onedlho vyrastie v Orlande na Floride. Jeho hlavným hrdinom bude obľúbený čarodejník Harry Potter. Kúzelný park Harryho Pottera by mal svoje brány otvoriť najneskôr do roku 2010. Svojou rozlohou aj zábavou bude obrovskou konkurenciou pre už niekoľko rokov existujúci Disneyland. Návštevníci v Harryho parku nájdu podobné stavby, aké sa objavili aj vo filme, budú si môcť vyskúšať dokonca aj čarovanie. S celým projektom súhlasila už aj autorka príbehov o Harrym Potterovi J. K. Rowling. Stavba atrakcie si vyžiada niekoľko miliónov dolárov. (bm)

McCartneyho súdiť nebudú

NEMKA Bettina Hubers (44) sa nikdy nedozvie, či bývalý člen skupiny Beatles sir Paul McCartney (64) je jej otec. Nemecký súd sa totiž nebude zaoberať žalobou, ktorú podala jeho údajná dcéra za podvod pri teste otcovstva. Bettinina matka, s ktorou vraj Paul mal aféru v Hamburgu, v roku 1983 požiadala o test otcovstva. Bettina však tvrdí, že Paul na odber vzoriek DNA poslal svojho dvojníka a celý čas nemanželské dieťa zapiera. Okrem toho mal Paul v roku 1966 Bettininej matke zaplatiť asi 650-tisíc korún, aby o ich vzťahu mlčala. Takmer po 25 rokoch ho teda zažalovala za podvod a žiadala opätovný test DNA. Berlínsky prokurátor sa však odmietol prípadom zaoberať. „Aj keby to bola naozaj pravda, čin je už dávno premlčaný,“ povedal hovorca štátneho žalobcu. Paul sa doteraz priznal k piatim deťom. Adoptoval si Heather, dcérku prvej manželky Lindy z jej predchádzajúceho manželstva. Neskôr s ňou spodil ďalšie tri deti. Má ešte dcérku Beatrice s poslednou manželkou Heather Mills. (tz)

Zaparkovala na schodoch

NEMECKÁ vodička (52) v centre Düsseldorfu svojim autom zaparkovala vchod do stanice metra. Ignorovala totiž zákaz odbočenia a myslela si, že smeruje do podzemného parkoviska. Vôbec jej nebolo čudné ani to, že na ceste do „garáže“ so svojím Volkswagénom Beetle prechádzala po chodníku. Zastavila až na piatom schode. Okrem pošramoteného ega neškodnej šoférky sa incident obišiel bez zranení. Polícia odhadla škodu, ktorú žena autom spôsobila, na 1 500 eur (asi 52-tisíc korún). Rovnaký kusok sa pritom podaril aj pred štyrmi rokmi istému 50-ročnému mužovi z Dortmundu. Ten si tiež pomýlil stanicu metra s podzemným parkoviskom. (tz)

ŠEJKOVIA VYHRALI VŠETKO



EMIRATES PALACE: Miesto galavečera a udeľovania prestížnych cien. Dve sošky si, majiteľ paláca uchmatol aj pre seba.



NAJLEPŠIE LETOVISKO: V Afrike vyhral egyptský Sharm El Sheikh. HVIEZDA: Blondávs kráska Tatána Kuchařová bola ozdobou slávnostného galavečera.



BURJ AL ARAB: Najluxusnejší hotel si udržal prvenstvo aj napriek veľkej arabskej konkurencii.



Kvalite luxusných hotelov v Spojených arabských emirátoch sa nič nevyrovná

RADOSŤ: Cenu za najlepšiu novú destináciu prevzatí šejkovia z mesta Abú Zabí.

CESTOVATEĽSKÉ OSKARY pre Afriku a Blízky východ už majú svojich majiteľov. Prestížne ceny World Travel Award sa tento rok totiž udeľujú podľa regiónov.

A prvé tohtoročné udeľovanie cien postavilo latku poriadne vysoko. Honosná oslava cestovania sa niesla v arabskom štýle a prepracovali ju do detailov. Pozvaní miliardári by organizátorom sotva čosi odpustili. Podujatie navyše v priamom prenose prenášala britská BBC World a odovzdávanie cenných sošiek z rúk najkrajšej ženy sveta Tatány Kuchařovej v sledovalo 250 miliónov domácností vo viac ako 200 krajinách sveta. A atraktívna blondinka so slovenskými koreňmi mala práve vyše hlavy. Najprestížnejšie ceny si prevzalo až 65 subjektov. Najviac afrických cien uchmatli podnikatelia z Juhoafrickej republiky. Ale aj u nás obľúbený egyptský Sharm El Sheikh získal dve prestížne ceny. Letovisko pri Červenom mory sa stalo najlepšou dovolenkovou destináciou a zároveň najlepším centrom pre potápačov. Na Blízkom východe nemajú ropní miliardári konkurenciu, a tak si ceny rozobrali šejkovia z Dubaja a Abú Zabí. Najbližšie si ceny za kvalitu služieb v oblasti cestovného ruchu preberá v septembrovom večierku v thajskom Bangkoku lídri z Ázie, Ocieanie a Austrálie. September však bude rušný, lebo koncom mesiaca sa uskutoční v New Yorku aj americké finále. Európske finále je v pláne až v októbri. V decembri sa všetci majitelia cenných sošiek stretnú na slávnostnom galavečere na karibskom ostrove Caicos.

CESTOVATEĽSKÉ OSKARY 2007

AFRIKA
Najlepšia letecká spoločnosť: South African Airways
Najlepšie letisko: Johannesburg International Airport
Najlepšie centrum pre potápanie: Sharm El Sheikh, Egypt
Najlepšia dovolenková destinácia: Sharm El Sheikh, Egypt
Najlepšie golfové ihrisko: The Palmeira Golf Palace, Maroko
Najlepší dovolenkový rezort: Sun City, Južná Afrika
Najlepší hotel: Mount Nelson Hotel, Južná Afrika
Najlepšie safari: Shamwari Game Reserve, Južná Afrika

BLÍZKY VÝCHOD

Najlepšia letecká spoločnosť: Etihad Airways
Najlepšie letisko: Dubai International Airport
Najlepšia dovolenková destinácia: Emirates Palace, Abú Zabí, SAE
Najlepšie golfové ihrisko: Jebel Ali Golf Resort Dubaj, SAE
Najlepší plážový rezort: One and Only Royal Mirage Dubaj, SAE
Najlepší hotel: Burj Al Arab Dubaj, SAE
Najlepšie kúpele a wellness centrum: Le Royal Meridien Spa Dubaj, SAE
Najlepší biznis hotel: Jumeirah Emirates Towers Dubaj, SAE

RÝCHLA PÔŽIČKA

- od 6000 - 160 000 Sk
- bez ručiteľa
- rýchlo a na čokoľvek
- bezplatný odklad splátky
- aj bez dokladovania príjmu

Profipôžička

BEZPLATNÁ INFOLINKA: 0800 00 42 42

PROFIREAL

Izby podľa pôvodu

Angelina s Bradom rekonštruujú spálne a plánujú honosnú svadbu

DETSKÉ izby chce herečka Angelina Jolie (31) svojim deťom zariadiť tak, ako je to zvykom v ich rodných krajinách. Plánuje aj honosnú svadbu s Bradom Pittom (43).

Každé zo štyroch detí, ktoré vychováva Angelina, pochádza z inej krajiny. Chce sa postarať o to, aby nezabudli, odkiaľ pochádzajú. Všetkým chce zariadiť detské izby v štýle, aký je typický pre ich rodnú zem, aby nestratili spomenie s minulosťou. V izbe Maddoxa (5) tak bude prevládať tematika kambodžskej dedinky, Zahare (2) z Etiópie pripraví púštnu scenériu, spálnu vietnamského chlapca Paxa (3) pomalujú obrázkami z džungle a najmladšej dcérke Shiloh (1) zariadia izbu v štýle namibijskej dedinky. Okrem toho však Angelina s Bradom plánujú aj svadbu. Dvakrát rozvedená kráska vraj súhlasila so zasnubami a na jesen organizuje honosnú oslavu, ktorá bude stáť viac ako milión dolárov. Cez deň sa budú zabávať deti a večer bude oslavovať hollywoodska smotánka. (tz)

Michael BOLTON

1. 7. 2007

Bratislava

Opera a Balet SND

Hviezdoslavovo nám. 1

generálny partner

PerDormire

Partners and sponsors logos including Ritro, Alegria, Ametis, Marrols, and others.